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KoHTposibHas paborta no matemartuke 3a 1 nonyrogue 11 knacc

Bapuant1l Anrebpa 1 uactb
1. Haiigute 3HauyeHUe BbipaxKeHus

32028
goss eatF

2. Haiigute 3HaueHue BblpaXKeHUs g3-logs6

3. Haiigute KopeHb ypasHeHua  (32571)2 =27

4. Pewwnte ypasHeHne logg(6 +x) = 2

5. Haiiaute HaumeHbluee 3HaYeHne X U3 obnactu onpegeneHus

dymkumm y= [(S)2=- 2

< 3¢ ¢
6. HaliguTte HaumeHbLIee Lenoe 3HaueHne GyHKuUn y = 3+ 37%

7. Haiigute Hanbonbluee 3HaueHne dyHkumm y = 14x—x 33 + 13
Ha oTpeske[10;20]

V2

8. Pewwure ypaBHeHue  sin( f-x )=-

OrtBeT faiite B rpagycax.

9. Pewnte ypasHehue 15 %+ 5x = losx+2s)

10. HaiiauTe KOpeHb YPaBHEHUsA WU NPOU3BEAEHUE KOPHEA, ecin
WX HECKOIbKO

V8-6x—%x* —-x=6

HacTn 2

1. A)Pewmure ypaBHeHue (g)“”‘ + (Z)"m =
B)Haigure KOpHU ypaBHeHuUs Ha oTpeske [ —3r; —? ]

2. Pewmre cuctemy HepaseHcts  3F+1037* =11,
(

285z c

x=3

=
Ha oTpeske [;;n].

KouTponbHana pabota no matematuke 3a 1 nonyroaue 11 knacc
Bapuant 2 Anrebpa 1 uactb

5 375 d27
1. Haiiaute 3HauYeHue BbIpaXKeHUa =

i e
2. HaiiguTe 3HauyeHue BbipaxeHua g305sl28

3. Hailaute KopeHb ypasHeHus 532 =§

4. Pewwute ypasHeHne log;(2+x) =2

5. Haiiaute HaumeHblIee 3HaueHe X U3 06nacTi onpeseneHus
1 3
HKUMU Y =
GyHLMM Y 11 121

6. Haiigute HaumeHbLee uenoe 3HayeHue GyHkumm y = 5-37%

7. Haiigute Haubonbluee sHauenmne dyHKuMM y= x 3% —2,5x+25
Ha otpeske[10;20]

3: V3
8. Pewwute ypaBHeHUe  cos (f —x) == s Ha oTpeske

[ 0;1:5]. OtBeT faiite B rpagycax.

9. Pewwure ypaBHeHue x? + 8x + 13 = 7lee(x+3)

&

10. HaiiguTe KopeHb ypaBHEHNA AU NPOU3BEAEHNE KOPHEl, ecu UX
HECKO/IbKO
Vi+&x-x+1=x

Yacts 2

1 A) Pewmute ypaBHeHue (E)ﬂmt +(§) sinx _ )
B)HaiiauTe KOpHM ypasHeHwa Ha otpeskel 2i; 2]

Xip2E=T,
woe o
x—4

2. PewnTe cuctemv HepaBeHCTB
[





